



Коммерсантъ: «Разборка в цыганском поселке завершилась стрельбой»

В результате инцидента в Екатеринбурге погибли двое и ранены семь человек

Следственное управление СКР по Свердловской области возбудило уголовное дело о покушении на убийство двух и более лиц по факту происшедшей в минувшую субботу стрельбы в цыганском поселке в Екатеринбурге. В результате ЧП были ранены девять человек, двое из них скончались позже в больнице.

По предварительным данным, преступление было совершено на почве межличностного конфликта между стрелявшим и некоторыми из пострадавших.

В субботу вечером следственное управление СКР по Свердловской области сообщило о возбуждении уголовного дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 и ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц), а также ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия).

По словам старшего помощника руководителя ведомства Александра Шульги, в результате стрельбы пострадали девять человек. Двое из них скончались позже в больнице. «С учетом того, что есть погибшие, сотрудниками СКР будет решаться вопрос о дополнительной квалификации по статье «Убийство»», -- отметили в ведомстве.

Кроме того, предварительно установлено, что преступление совершено в результате межличностного конфликта между стрелявшим и пострадавшими. Уголовное дело передано в первый отдел по расследованию особо важных дел.

Сообщение о стрельбе в цыганском поселке в Юго-Западном районе Екатеринбурга поступило в правоохранительные органы около 17 часов. Возле дома 65 на Депутатской улице неизвестный произвел выстрелы из огнестрельного оружия в нескольких человек.

По предварительным данным, стрельба стала следствием разборки, на которую к хозяину дома приехали не менее 30 человек. Закончив стрелять, подозреваемый скрылся с места преступления. После ЧП, по свидетельствам очевидцев, несколько пострадавших в испачканной кровью одежде прибежали в одну из больниц.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

По сведениям «Ъ», стрелявшим мог быть 38-летний предприниматель Олег Шишов. По данным системы «СПАРК-Интерфакс», ранее он был зарегистрирован в качестве совладельца ООО «Регионснаб» (юридический адрес: ул. Депутатская, 54, кв. 2).

Сейчас Шишов является совладельцем ООО «Регион-бизнес» (доля в уставном капитале 45,45%) с местонахождением в Казани, однако, по данным системы, прежний адрес компании совпадает с юридическим адресом ООО «Регионснаб». В компании «Регион-бизнес», специализирующейся на продаже расходного материала для холодильного оборудования, получить комментарий не удалось: мобильный телефон, указанный на сайте, не отвечал.

Это не первый случай стрельбы из огнестрельного оружия в данном цыганском поселке. В феврале 2015 года в одном из домов на Промысловой улице была обнаружена женщина с огнестрельным ранением головы. В убийстве созналась племянница погибшей, сообщившая, что совершила преступление в корыстных целях.

Юлия Позднякова, Екатеринбург, газета "Коммерсантъ" №162 от 05.09.2016.

05 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1064661>